( X
FAST MOVING TECHNOLOGY TA UBLI

FE QR I=R
1 MR FEAEIX

EEXELRE | EXAHEEIRIF .




STAUBLI ELECTRICAL CONNECTORS

HERD ORI

SrausLs

Staublik. BERARIZ-HEARI2E
RAORY ;- HERRHOAISEPTERS
h.oo—-NIICEREI3T7o/00—-1)—
A= LTEHRNEAANOZIX Y )a—
>arERHELTVWET, Staubli Electrical
Connectorsid. B WMEHEEZHE a4
FEHTTHBMULTILAMICE S W =5EED

EHEEIE<ZEBRIRIFIRRICAITE
7E S

BEIELAOHBARICH LT AWIER
EHETVWR 2R LIEERHBE L TED. HA
CNERBI3DICYIERELTEDET,
Staubli Electrical ConnectorsTlt. BE %R
EMMFE. EELRR. ZLTURESHLD
BABRINMEERE D CICRES<OFBRESR
ZEAHL.EFOB. IS LEEEAIEFIZO—N
WREAVA—REBOTEFE LIz CNUCIZ S
B . KBAREDIO—NILTHIEEES TS
MC4ORIAHE FNF T, MCAIEStaublin

2 AFBOAROZ 1 IEEE

ARG/ Va—2a ZRAELTVET,
KL l3ReB3aR02Z28ELTVETH,
ZOHRDICIIBICEENEFELE T EET
RELIEN—FF—2y THEENICEE L
DEMALED>TUVKDIELEELTVE
ED

HLEN— b F—D=—XERIBWD. BD

FIVSFHIBRTHD A/ R—>3 > A,
ZeMEBI BARGBRLIZBY T

Fr BV O RIFCombiTacX BE
REVATLRBELTDIA Y - Frv—T>
A% 02(QCO) HREHHDFT,

BERARBIRILF— EE-IEE. e-EEUT
IS EERA— b XA—2a KB AEE
L REHAERESEE T RLAVERD
BERCRFEICODLBHEICID BEES
JARIF I LTEE LT

COES I EMEROENEEICMZ. it

HEgEL TN BREICODMLLTE LI ED
BRESLNILOEEMEREMIRDS
NBEWBICEVWT BT LOBELRIBHDOD
CEEMEICENLICRERZHmeiE
ZYBAELRFEL RT3 eNTE
3DTYo

HICBNOVR MM THIRBEEER
MULTILAMICE D= E3EM IR 22M
ICBNREV)a2—23 > DRREICHLATL
ES

OIS BMRBENTED H RS
FAMICHEBNIEEH BMULTILAMEERE T o
/AP —ICEDV e SEEE. SHERE.S
ZEMY)a—a ZRRELTVET,



R S

S7ausLr

Staubli OIEMEFEBAR ORI 2. ThE
MAEHRY ) a—2avIcRBETY, Ytk
TEIEBRAEDTS TV Ty L EEIEL
BORZTWET.ChICIZ . BENEE. X1y
FEPNAN—EFEHR HWESXATLTAE
RIYFT=TNHAYTIII . ZDMELD
BEIEENET,

Staubli OAXRIRIF IRIBEAHDI=—2
& MULTILAM F2./05 =& . BHED K
LLWEBICEWTEWER EEEMERIL
7,
EEBROCBEICEINZ T 7. Staubli
AT OB ERFOZEENARY ) a—3Y
£ 100% HREYAZXINIY )a—avk
RELET,

s BVERBRLIEREAE

o JERICEVVEABIEI AR EL

o IRED Sav o EmBICHT BE VIS

s BLERSHTTIIL

o SHGEBAHR BT RRICH T B E WitE

PaRCmESZ- BTN LS ]



N
=
=T

N—8

~R—=J 12

~R— 18

~R—23

=24

FL®IC

AxiClamp iFF(FEF RIS

o ABARYRET =TI ARIAE
@8mm.@12mm.@ 16 mm.@20 mm
o AxiClampifF (S —JILIRI4

vk

o XIIHFAEB...N

o HERTJURF(FEBL...N

o 4\E8 MULTILAM {3 BL...A

759
o XIJIHFHE SN
o EEIHF(TESP..N

Stiubli DY 2227 L (AR X T L)
Ry Ty oE@EFI Ty

o RIEHFIEB.ARN
o EEHRFIIE BP..AR-N

4 ABIARTZ 1R IFEE

~R—2 36

R—2 37

SrausLs

AFyF1oayotrso

o RLEHFFES...AR-N
o EEIHF{IE SP...AR-N
o MR JIRF(FE SIG...AR-N

7ot

« EERU—T

o YEUIaYR)—=T

o FYMNTIYIY—FHITYIv—

AxiClamp IC2WT
o KBRS AAD) — RER S T L

B>

o AR=TUHEOEETE
o TAL—TAVIR

o BifiiER

c RICEHTSEIEEE

- BX



/L
_RI

A5—3-F
RBDINZ—DBETATLIETREZIRY
RS ZEYRAT—I—-RICBEHRITC
2T,

Eo &= E3
E3C)
O RE
= =
2 EE 33 50
®

EE/&MH

COAROTDITRTOT—H R EEIF+
PEEEDLEHINLHDTHH. HHD
CNETORBRICEDVEHDTY. A4O
JDIRO GRED) ICH L TOEEREVDRE
ER

HHRFEABLVLRL LOBRICKDEIEE
IOEANBDEBRTZDOELET BEHM
ZHHAAATRBZRFTTNBHRICIZ N
FOJICRBEOT -2 EATBEITTIE
B HSH LOERICEBELED L &
BRZAFIZ L ZHEHOHLEI.HR
BICBBWEhELIZEL,

EiFiE
CON2OJ=MOBENICERTZER.ED
FOIBHTHOTH EHDEBEICKBERIR
BALICIFFFRIThEEA,

RoHS¥ &
BEEEYEDODESSLUEFEBADE
FA%IFRICEEY 3 2002/95/EC 54

SrausLr

s

COMRITIIRIET BT oY U—F i3
HIEHBDET,
sl i

CEARIC.EHOI——1 T4 X—3
> 1000 ZTELIEEL,

MA
#EIIERAAE MA0OO = BT,

B

HAL =04 1 iR FEHERB 5



BRIEGICERDRTEEME

<ILFZ L (MULTILAM)

IILFSL(MULTILAM) 3. 455 N3 n
IHEMENEHOEREMFTI. A M—TV
(Staubli Electrical Connector) ®#&i3.
ZDETICEVWTIILFSLLELNTED,
IcEZABVEBL-EREERIBELTULE
ED

RILFS LG EESICEDEMEZ EICH
LoIF3 T BREREZRTING i<
HEFLE 9, DO B ICHEMIBR OBV
REMRILED,
RILFILIFEABRBLVWEIKICEWT
H.100AEIDOERICHMASZEHTEC
NaEFERLRREOTHSRER AT BT
TEHTEET,

COLIEBED S RILFILIZERERDE
LOWREFICEVWTRDEIINTLED,

o BMEEEIERT 370 R ADEEN
I RIEERTEXY

o SBERE.ERICHTIERNEVES
ICHREICERTIEY

s BERDARSTT—EPEBDGEIC
HRE

o BREIHHZVEEER I TLICHNR

iCh

6 AMIARIHR 1R IFHER

SrausLs



S7ausLr

EC®IC

BN A R T2 FEEI

BETSVEBFIZERE (EBX)—T138H) ARFR PO TERI BN IRTORY
T 6um DAY FHEINTUVER YTk e iEmE O IR EBE ZE VEBRIO
PHMEEVORFH BT LDEVWTSTT RTESHRELNHDEFT (40 R—TDTH
VAR R ARHRAIRA Y F 3. TELIC BELZER).

ISCTRELEY,

Staubli MULTILAM

LA anaaa

LTI | n”'”

EERT (EETR. -2 37T 28R)

B EICOWTE B
TEMLETN
(R—33-35 BH)

AxiClamp 5 (R—2 36 £EH)

mEEr A Sl
(R— 23EBR)

PaRmESZ- RTINS -



S7ausLr

AXICLAMP i F{3& o2

AxiClampY B FF FH B T o4

TR DBELTTETTSITADETRTERT
PMRELBATHNITEC THER TEIEY

AxiClamp 7Y VT 7350 AxiClamp %7

XN IO =0 )y TROE

—_—

BUREERIEBR T — TR 2L BN el TS E T

’7 4 DDA ZHURMHETAEY —‘

150 mm? - 185 mm? 150 mm? - 185 mm?

95 mm - 120 mm? 95 mm? - 120 mm?

50 mm? - 70 mm? 50 mm? - 70 mm?

25mm?-35mm? 25mm? - 35 mm?

Y R—=2 36, TAXiClamp IO WTI B
7 CEEICSL.RA 300 mm? FTOA I YA XTI ATEE

8 ABIOxUH 1R IEHER



SrausLs

__-IE--IE---

01.0020 B8AX/25-35 67.5 245 - 130

01.0021 B12AX/50-70 15 16 72 42 29 = 18 = 194 30 230 40 7 55 | 23
01.0022 B16AX/95-120 19 22 88 48 39 = 22 = 26 65 350 25 135 10 40
01.0023 B20AX/150-185 24 27 97 52 44 - 28 - 32 80 450 15 17 125 50
04.0020 S8AX/25-35 12 12 753 34 158 245 8 14 15 20 130 60 45 3 17

04.0021 S12AX/50-70 15 16 844 34 204 29 12 18 194 30 230 40 7 5.5 25
04.0022 S16AX/95-120 19 22 1014 38 234 39 16 22 26 65 350 25 135 10 40
04.0023 S20AX/150-185 24 27 113.8 42 26.8 44 20 28 32 80 450 15 17 125 50

‘ OE
W1 g
]
SW2
7G

uuuuuu

oE
|
\
i
i
i
i
i
|
>
Swi
I
£]
SW2
2G
«

. Ll
AxiClamp Im—F
(o]
& =
i o ) N
= E | =
g ) (S} &5 U s
R & = K K # =
& oy = o o (=3 &
mm? mm mm mm Nm
...AX/25-35 25-35 2 0.51 8.5 15 24
. AX/50-70 50-70 1;,1/0;2/0 0.51 125 19 45
...AX/95-120 95-120 3/0;4/0 0.51 16 26 78
...AX/150-185 150 - 185 5/0;6/0 0.51 20 32 120
" EREREIEET S EAOMERIC L THREDET, » Rm.s. f& Y COBFRICIE B ERTEO TN ENOEES Y ENTVET,

NEIRO% 1R FEEE 9



S7ausLr

AxiClamp? RS/ —T)L a2 o4

T DOWHRPER L T —TIL DOERE
RN DBELFETITOVEL B BIHHE
SECTHEATEEY

AxiClamp 157

EERATEE % ) > I & R = AdClamp BF 14, =%
SDH5 TROEEEBEET,

AR —

150 mm? - 185 mm?

150 mm? - 185 mm?

95 mm? - 120 mm?

95 mm? - 120 mm?

50 mm? - 70 mm?

g12 _ 50 mm? - 70 mm?

@8 w 25 mm?-35mm?

25 mm? - 35mm?

Y R—=2 36, TAXiClamp (2D WTI BB
7 CBEEICSLVRA 300 mm? FTOA I YA XTI ATEE

10 AEIORU4 1R FEHEE



S7ausLr

b
[
&
Llil‘:l
__---IE------
07.1001  AX-BI/25-35 63.3 24.5 24.5
07.1002  AX-BI/50-70 16 21 71.3 29 29 19.4 24 230 7 5.5 25
07.1003  AX-BI/95-120 22 24 93.3 39 39 26 29 350 135 10 40
07.1004  AX-BI/150-185 27 34 108 44 44 32 40 450 17 125 50
AX-Bl/... A
B c

OF
SW1
&)
B
SW1

SW2
G

T
1A

3)

BUEERIEBR T 1 — T 2RI 2L T — I AR BETIES

A
AxiClamp i F DTV = hILT—4%IF
/\o_:/\‘ 9 %%,H.E\o

B..AX/... S AX/...

Y ERERMEISFERTIEEOMBERICL S THEBRDET,
? Ram.s. &
? COBAICIZEFEOZNZNOEELZ FNTUVET,

NAIRSS LIS 11



SrausLr

iy bk

X F NIV YR BN

AR AZyrAD BNV YE

B2N-B6N BSN-B10ON
H | F - - == 3] L H | F -3 - = w17
i // DIN76 shortlZZEHUL 7= R 52213 LER c ‘//$DIN76—short£_§'EmL,Tiﬁrz%nbuﬁ

gf*ﬁﬁw==5@% der =T

2 f | sw f

D | D
B12N-B20N B25N-B40N
DINT6-BICZEM Lok (578 DINT6-BICEEHL L 7ok 1558
H / F ‘ H ‘ F

=t — L g.{ == o

BA
2B
|

RO FEERRFICEETBHD
EZERAU—T H..N/M... R— 31 B,

]

s

AL S...NoR— 18
BEEERG SP..N. =20
R, X —0 33-35

I+ D

=I5 INZIN— J &N JOvy BN TY T



SrausLs

(-]
=
|
T
LY

MULTILAM
JEFEER (1s)?

e
----ﬂ_------

01.0001 LAIN 16.5 4 0.004 300 04 2
01.0002 B3N LAl 6 3 165 40 M4 20 20 5 8 10 1.2 0.005 40 55 200 08 0.65 3
01.0003 B4N LAIIL 7 4 195 50 M5 25 25 6 15 22 20 0.009 65 90 200 12 09 4
01.0004 B5N LAl 85 5 195 50 M5 25 |29 | 15 22 20 0.011 70 100 150 15 1 5.5
01.0005 B6N LAl 10 6 195 53 M6 28 25 8 20 25 3.0 0015 100 180 100 25 15 8
01.0006 B8N LAI 14 8 34 78 M8 36 42 11 20 25 6.0 0.047 130 240 60 45 3 17
01.0007 BI1ON LAl 16 10 34 84 M0 42 42 13 30 35 10 0.066 200 350 50 55 4 20
01.0008 BI12N LAl 18 12 34 95 M12 48 42 13 30 35 16 0.087 230 420 40 7 55 25
01.0009 B14N LAl 20 14 38 98 M14 50 48 17 45 50 22 0.121 300 500 35 115 8 35
01.0010 B16N LAl 22 16 38 106 Ml 58 48 19 65 70 30 0160 350 540 25 13,5 10 40
01.0011 BI18N LAl 25 18 42 110 Ml6 58 52 22 75 100 30 0.193 400 640 20 15 11 45
01.0012 B20N LAl 28 20 42 122 M18 70 52 24 80 120 40 0.265 500 760 15 17 125 50
01.0013 B25N 2LAI 38 25 62 149 M20 74 75 32 80 120 52 0588 700 1100 10 27 20 100
01.0014 B30ON 2LAI 42 30 62 156 M24x2 81 75 36 100 120 80 0.726 900 1500 9 35 25 120
01.0015 B35N 2LAI 48 35 62 165 M30x2 90 75 41 120 150 150 1.057 1200 2000 8 40 30 140
01.0016 B4ON 2LAI 52 40 62 180 M36x3 105 75 46 120 150 250 1.400 1500 2200 7 45 35 160

Y BERE
? rm.s. &

MR, FEAERE 13

I
v
N
Y
o



SrausLr

FER ATV v b BLLN

RERT T4 VA
BL..N V7 whk

BL2N-BL6N BL8N-BL20N

K
- |
S T émT, E;% 1
c | Sl | f

c

BL25N-BL50N

ERORED BL Y7y NG BESNEZL  AEPEOMIRE. BLUBENFTES VY EEATIET (BL.AR— 16 -
yIN—ICRCRATHN2 DDFvhETyIv— BRI R DRODICHES MULTIL AM & 17 #&8]),
TARN—ICRLACHB B D I BH%

F]
Al?
BEEEMES..N.R— 18
BEERm SP...N.R— 20

Btmeh. R—> 33-35

I+ D

INZN— AR TOYY (AYTHE) MEEHNTI T

14 AEORTZ 1R GEER



MULTILAM

SrausLr

__--------

02.0001
02.0002
02.0003
02.0004
02.0005
02.0201
02.0006
02.0007
02.0008
02.0009
02.0010
02.0011
02.0012
02.0013
02.0014
02.0015
02.0016
02.0017
02.0018
02.0019
02.0020
02.0021
02.0022
02.0023

b= H

BL2N
BL3N
BL4N
BL5N
BL6N
BL6AR-N2
BL8N
BL1ON
BL12N
BL14N
BL16N
BL18N
BL20ON
BL25N
BL30ON
BL35N
BL4ON
BL45N
BL50ON
BL60ON
BL70N
BL8ON
BLION#
BL10ON%

LAIIN
LAl
LAl
LAIIN
LAII
LAl
LAI

LAI

LAI

LAI

LAI

LAI

LAI

2LAI
2LAI
2LAI
2LAI
2LAI
2LAI
3LAI
3LAI
3LAI
3LAI
3LAI

M8x0.75
M8x0.75
M8x0.75
M10x1
M12x1
M14x1
M14x1
M18x1
M20x1
M22x1
M24x1
M28x1
M30x1
M42x1.5
M48x1.5
M50x1.5
M55x1.5
M60x2
M65x2
M80x2
M90x2
M100x2
M110x2
M120x2

HAITTEHENC R D2 EVHBHIDETE

SHENBDET (X

iﬂﬂ

= 0w

IERE
r.m.s. &

s e & =

[[1mA

OvISRTLGE
SEEERAABEIIHDEEA

fHIIEHEASE MAO21

www.staubli.com/electrical

—¥ 40.TEBAL =

2
3
4
5
6
6
8

10
12
14
16
18
20
25
30
BS
40
45
50
60
70
80
90
100

16.5
16.5
19.5
19.5
19.5
28
34
34
34
38
38
42
42
62
62
62
62
62
62
86
86
86
86
86

1.5
13
2

2.5
15
2.5
35
3.5

~

© 0 0 W 0 0o oo o u uu uu b~ B Db

1.5
1.5
1L
2

2

2.5
3.5
3.5

N

© 0 O 0 0o N o o u uu u u b D

15
15
20
25
20
30
30
45
65
75
80
80
100
120
120
120
130
300
400
500
550
630

10 25
22 25
22 5

25 10
30 13
25 13
35 22
35 30
50 35
70 35
100 55
120 65
120 150
120 200
150 220
150 275
150 430
150 500
350 750
450 1000
540 1500
600 2000
670 2500

0.005
0.005
0.005
0.007
0.011
0.023
0.021
0.039
0.043
0.057
0.063
0.105
0.114
0.394
0.486
0.427
0.472
0.502
0.558
1.357
1.546
1.702
1.873
2.094

40
65
70
100
100
130
200
230
300
350
400
500
700
900
1200
1500
1800
2000
3000
3700
4200
4500
5000

55
90
100
180

240
350
420
500
540
640
760
1100
1500
2000
2200
2500
2800
4000
4500
5400
5800
6300

B | K
300
200 0.6 065 3
200 1.2 09 4
150 15 1 5.5
100 25 15 8
100 25 15 8
60 45 3 17
50 55 4 20
40 70 55 25
S5HN INBESN RS 85
25 135 10 40
20 15 11 45
15 17 12 50
10 27 20 100
9 35 25 120
8 40 30 140
7 45 35 160
7 50 40 175
6 55 45 195
6 70 585 320
6 90 70 400
5 110 80 450
5 130 110 500
5 150 120 550




SrausLr

SMAI MULTILAM &V b BL...A

IIOEHReLTAYR2INTOYIICEA
TN BL.AVTYE

BL25A-BL45A BL60A-BL70A

BA
7B
me

1l WWW““uuuuuumﬂ

OE
IR
- P
T

RERBMOIDIC U XY FZTIH \EN-AW 6060 REDTILEZTILEE) &D
BEABDET K LBRAN YU TED  EMEEETT (R— 40.TEBALES
NEBLPESNSTONTOVUL EEEY  ®).

KRBTy FSINTNELE (AIMgSi0.5

P

BWEEHS...N.R— 18 -19

I+ D

Fa—JaAxo%

>IN Ovy

16 BT 1R FEHE




SrausLs

MULTILAM
FEARE (1s)?
FEARE (35)?

5
r< X
]

__-----

02.0525 BL25A 2LAl 120 0.420 700 1100 27 100
02.0526 BL30A 2LAI 48 30 62 48 100 120 25 0.524 900 1500 9 85 25 120
02.0527 BL35A 2LAI 50 35 62 50 120 150 25 0.438 1200 2000 8 40 30 140
02.0528 BL40A 2LAI 55 40 62 55 120 150 2.7 0.491 1500 2200 7 45 35 160
02.0529 BL45A 2LAI 60 45 62 60 120 150 3.0 0.550 1800 2500 7 50 40 175
02.0531 BL60A 3LAI 80 60 86 80 300 350 4.0 1.440 3000 4000 6 70 55 320
02.0532 BL70A 3LAI 90 70 86 90 400 450 4.5 1.645 3700 4500 6 90 70 400

BHRATEOBEBNBETIN?CBELICIG
CT %% BL...A ‘/’7"‘/!\"&%1’Ebi3‘o$
BUWEHEEEEDIIEIV, (Fo>a—~k:
www.staubll.com/electrlcal - Ao>ra—
K> 4251 T4—1— FTyIURE)

Y BERE
? rm.s. {8

[[ImA
#H1LHEAE MAO35
www.staubli.com/electrical

NBARTZ 1B IR 17



SrausLr
S 4

AN ET T T SN

RZARAZYIAZyED
ERESRBE 7S S..N

S2N-S10N S12N-S50N
DINT6 shortiZ %40 L 7= 3k (55% c 6. ‘
C G F [
%\ - e —
_ g
IS

—— 7+ 1<

R TFEEBIGTFICEEIBHDEER
=7 H.N/M....oR—2 31 B,

DIN76-BICZEHLL 7ok 555

3

2B

)

2N
op
i e

B B..N.—212-13

BEERS BL...N.R— 14 - 15
AEBMm BL.ALR— 16 - 17

BB, X— 33-35

=
|

=

T=IS57 INZIN— DSl Niu N HIFSRILF T FNTD VT

18 AAIOROAR 1R FEAER



SrausLs

ERER
(80 °C)v

‘Iliiiillllllll

‘l“\

__--IE--------

@
>

04.0001 2 16.5 35.5 3 4 0.5 0.002

04.0002 S3N = 3 16.5 40 M4 20 BI5 5 1.2 0.003 40 55
04.0003 S4N = 4 19,5 48.5 M5 25 4 6 2.0 0.006 65 90
04.0004 S5N = 5 19.5 48.5 M5 25 4 7 2.0 0.008 70 100
04.0005 S6N = 6 19.5 OIS M6 28 4 8 3.0 0.012 100 180
04.0006 S8N = 8 34 75 M8 36 5 11 6.0 0.030 130 240
04.0007 S10N = 10 34 81 M10 42 5 13 10 0.050 200 350
04.0008 S12N 18 12 34 87 M12 48 5 13 16 0.077 230 420
04.0009 S14N 20 14 38 95 M14 50 7 17 22 0.118 300 500
04.0010 S16N 22 16 38 103 M16 58 T 19 30 0.166 350 540
04.0011 S18N 25 18 42 107 M16 58 T 22 30 0.199 400 640
04.0012 S20N 28 20 42 119 M18 70 7 24 40 0.265 500 760
04.0013 S25N 38 25 62 145 M20 74 9 32 52 0.496 700 1100
04.0014 S30N 42 30 62 152 M24x2 81 9 36 80 0.730 900 1500
04.0015 S35N 48 35 62 162 M30x2 90 10 41 150 1.126 1200 2000
04.0016 S40N 52 40 62 178 M36x3 105 11 46 250 1.623 1500 2200
04.0017 S45N 60 45 62 217 M42x3 140 15 50 350 2.635 1800 2500
04.0018 S50N 65 50 62 217 M48x3 140 15 55 450 3.345 2000 2800

" BpERE

AR o2 LB IS 19



SrausLr

727

EEmFITZT SP.N

NZAN—$&HAB T > SP...N

SP3N/4 - SPAN/6 SP4N/10 - SP8N/25
C N v | <
o |-—
s sy L °°

o C_N o
pECAI] WA=
Pt | S |

LI IINELVETILFSTIL Cu 77— BRGSO —TILICIE . EROES X — A

)L U526 (IEC 60228 ##l) BDEE THRETITEET AV — =T 37 HEEEHB...N.R—12-13

FoStaubli IFANBEBTEZHRELET. =58, ESEEBL..N.R— 1415
VTVREBRNVZMTITHERETY, E4E VEO2 YR ) =T R— 32

754 SP4N/10 - SP8N/25A FARU—7
T6No 7 —ILAE 4.5 mm - 10.5 mm A &
BEIIGCTEDET,

65

[ Lo |
g ==

— @m%**’g g 33—
s = —

T6N

‘ @45 - 3105

@15

20 b7 SRR



SrausLs

=]

(8}

i

i

E

2

h

5
__-I_----
05.0003 SP3N/4 5 3 16.5 335 6 3 5 0.004
05.0004  SP3N/6 6 3 16.5 335 6 4 12 5 0.004 6 35
05.0005 SP4N/6 6 4 19.5 38 6 4 12 45 0.005 6 40
05.0006 SP4N/10Y 8 4 19.5 435 9 5 14 8 0.009 10 50
05.0007 SP5N/10Y 8 5 19.5 43 9 5 14 7.5 0.011 10 60
05.0009 SP6N/10Y 8 6 19.5 425 9 5 14 7 0.012 10 80
05.0010 SP6N/16Y 9 6 19.5 425 9 6 14 7 0.011 16 100
05.0012 SP8N/16Y 9 8 34 56 9 6 14 6 0.020 16 100
05.0013 SP8N/25Y 11 8 34 65 9 8 17 12 0.030 25 120

V4w B .NBL.N.BL.AICDWTIE. CE
SIS CTHOEICHRIEVZLET

Y INBOTIIIIEAT—R)—THHEBETNTVE T R—
223 %BR,
T BERE

NEIRO% 1B GHER 21



STAUBLI AY IS RT L
(AR > X T L)

Staubli Ow o> X7 L (AR) 1. TFysa
TILESRIICESVWTEIEL £ 9. 1850
IOy SN I MAMICEMNA
BER 71w S ) I K DETH R
INFTEFTHLTCRISFIKTETER
ERLET,

mp

AyoU>y ARV

| %ﬁ%% ﬂﬂ«

TSI TINMIELARET ..

FEARI>

i il

LELTAY D!

5|3RMATE

N ]

MRS I REAEDDDOET!

22 #7 %7 1 1R, FEHk

BNIcEBmIE TEA7IILO-ILTHRAL
THSERLTIZS L,

1

mml)

FRIR T BICII TSI 2SI LIAAET ...

- VAN AN

N i

.. ELTEK!

Zi =B

BRI NET !

SrausLr



S7ausLr

pakitimE S/ RN TRELS Y= X ]



S7ausLr

ATy Ty I@3EYryk

ZTEFAT IV B ARN

B6AR-N-S B10AR-N.B14AR-N IH
DINT6-shortICZE# L e AL UEB DINTE-BICZEML L 7ok (478
L H | F
0_c¢C ‘ ‘
J) PV = - NN\ l T ‘
SET = £ ]
D #

Y FSRF Y)Y (POM)

& ol

BALERE S...AR-N.R— 28
ESERE SP...AR-N.RX— 29
BESEE SIG...AR-N. X—< 30
B, R—2 33-35

I+ D

T=JIZ7 INRIN— aA>AEINTOvY g /N RILETIZNTD VT

24 R EIORUR 1R FEES



MULTILAM

SrausLs

BIRE T (1s)?

----Iﬂ------

01.0200 B6AR-NS  LAlll
01.0202 B10AR-N LAl
01.0203 BI14AR-N LAl

12

16

21

6 23 58 M6 28

10 43 98 MI10 50

14 43 98 M14 50

V7w B AR-N iR X —7 [H...

HEBICIDIBELICIGLTEDES,

Z—4— No.

14.5006-*
14.5012-*
14.5013-*
14.5032-*

B

IH6AR
IH10AR-L
IH10AR-K
IH14AR

Yy kB

B6AR-NS
B10AR-N
B10AR-N
B14AR-N

f:

HIZE X1 —T IH6AR {3 FB6AR-NS

* HLOHT—I—REEM

" BpERE
? rm.s. &

Y MR =T H.. 4 E

30

48

48

10 25

IISEN S5

17 50

% (mm)

L
26.5
36.5
21
32

30

40

55

3

10

22

G
14
18.5
18.5
23,5

0.026

0.072

0.127

100

Gop 100 25 15 8
200
asop O 55 42
300

11.
a0 P 58 35

n>—

EEED 2« B3 2o
M » [
M [
EEREE 2 [ 2

1#R FFAERE 25



Ty

ATy F1oOvoBrIV0EERFNITV7 v BP..AR-N

SrausLr

sig [

TLESIILELUVEILECTIL Cu 7
—JIL 452X 6 (IEC 6028 ##l) BHOE
B F.Staubli IANAEEIE%H

" IZRFY )T (POM)

P
BEES S...AR-N. R—< 28
LRV RY =T K= 32

26 A EIORUR 1R FEES

[E&ERE AL BRGSO
YTy BP £ 754 SP

BP10AR-N/25 - BP14AR-N/120

H

BA

c LN‘
gﬁ?ﬁ: EES’—%ME w
D

BLEIAVTUVREBEBRNASTIT
LAETI. EMERGETOTr—TI
WKIFERAODEBERV—THMBETT,

EETSAV—R=2 37 28R MEEI
=TT —TIUEREIEINE DYy C
HRIHLTVET,



SrausLs

A& ET (1s)?

MULTILAM
—7 L& Cu

i
-_--Iﬂ------

01.0310 BP6AR-N/10-S  LAlll 48,5 8 5 14 0.026 100 1.2

01.0311 BP6AR-N/16-S LAl 12 6 23 485 9 6 28 14 25 30 0.026 16 100 100 2 1 8
01.0312 BP6AR-N/25-S LAlll 12 6 23 545 11 8 28 16 25 30 0.026 25 130 100 25 15 8
01.0303 BP10AR-N/25 LAl 16 10 43 76 11 8 45 15 12 35 40 0.083 25 130 50 3 1.5 20
01.0304 BP10AR-N/35 LAl 16 10 43 81 13 9 45 20 12 35 40 0.084 35 150 50 4 25 20
01.0305 BP10AR-N/50 LAl 16 10 43 88 145 11 45 27 12 35 40 0.089 50 180 50 55 3 20
01.0306 BP14AR-N/50 LAl 21 14 43 93 145 11 45 27 17 50 55 0.145 50 190 35 55 3 40
01.0307 BP14AR-N/70 LAl 21 14 43 93 17 13 45 27 17 50 55 0.149 70 240 35 8 5 40
01.0308 BP14AR-N/95 LAl 21 14 43 9 20 15 45 29 17 50 55 0.163 95 280 35 115 6.5 40
01.0309 BP14AR-N/120 LAl 21 14 43 96 22 17 45 30 17 50 55 0.168 120 300 35 12 8 40

Y BERE
? rm.s. &

NEIHOR LB IFER 2T



S7ausLr

ATV TAOvIERVRDmFIET T o0

752 S14ARN (OO AR I TS5
—TILFE)

S6AR-N S10AR-N; S14AR-N
B DINT6-BIZEHLL 7ok 78
c DINT6-BICHEHL L 7=k i35 c 6| F

g e F 2 ‘ w

i ) ‘ L J

T a1 f—— H———— }F I
sw ‘ ? 1) Sw f
D | D

Ll

iy D3]

T=JIS57 INZIN— a8 J0Ovy ISRV FETzFNTD T

04.0201 S6AR-N 0. 014 100
04.0202  SIOARN 10 425 08 M10 50 5.5 13 10 0.060 200
04.0203  SI4ARN 14 43 100 M14 50 7 17 2 0123 300

" 0 U4 (NBR )

2 BHERE

P

EEEPS B...AR-N.R— 24 - 25
BEEERG BP...AR-N. R— 26 - 27
BB, x—2 33-35

28 AAIOXRTF 1R IR



(]3]
H
|
&
<
\
K
i

IIZA5TLFITINCuT—JILBLV BT
LF2TIL Cu7—7IL 52X 6 (IEC 60228
#H) BOEE R F.Staubli 37"AEETE
EHRELEI VT VREBEBCN\VEARTITH

AR CTY BB E DT —TILICIE EH

SrausLr

VISR EEIRTFNETTZT

SP10AR-N/...; SP14AR-N/...

c N L

|
s T ek
* ETA ‘

DEBRV—THUETI EETF1V—.
R=Y 37T Z2BR. NS5O T JICIHE
ZY—=THEATEETT, (A2OJTRE IR
5.1 . 6 mmizEH).

HE
=l
55
2
D
|
5

3
O

__--IE-----

05.0201 SP6AR-N/10
05.0202 SP6AR-N/16 9
05.0210 SP6AR-N/25 9
05.0203 SP10AR-N/25 20.5
05.0204 SP10AR-N/35 20.5
05.0205 SP10AR-N/50 20.5
05.0206 SP14AR-N/50 25
05.0207 SP14AR-N/70 25
05.0208 SP14AR-N/95 25
05.0209 SP14AR-N/120 25

" 01)>% (NBRE)

? BERE

& ol

BEEES B...AR-N.R— 24 -25
BEEERG BP...AR-N. R— 26 - 27
YEOaYRY=T R— 32

10
10
10
14
14
14
14

5
22 45 6
22 51 11 8
42.5 73.5 11 8
42.5 78.5 13 9
42.5 85.5 14.5 11
43 91 14.5 11
43 91 17 13
43 93 20 15
43 94 22 17

14
20
16
21
28
27
27
29
30

T
T
T
12
12
12
17
17

17
17

0.012
0.013
0.016
0.066
0.073
0.074
0.133
0.138
0.150
0.158

16
25
25
85
50
50
70
95
120

100
130
130
150
180
190
240
280
300

2 1R IFHER 29



SrausLr

AFv T4 Oy B LOMERDmFI S
27 SIG...AR-N

TILNMERIZ TSV BICEE

SIG6AR-N/... SIG10AR-N/..; SIG14AR-N/...
C _E c E
F Ff
o
& g s —— <
SW 1) SwW
P D

-
WY

__---IE------
06.0001 SIG6AR-N/3 36.5 4 0.011

06.0002 SIG6AR-N/4 M4 6 22 36.5 13 4 8 1.2 0.012 25
06.0003 SIG6AR-N/5 M5 6 22 36.5 13 5 8 2 0.011 40
06.0004 SIG6AR-N/6 M6 6 22 36.5 13 5 8 3 0.011 75
06.0006 SIG10AR-N/8 M8 10 425 68.5 26 6 13 6 0.056 130
06.0007 SIG10AR-N/10 M10 10 425 68.5 26 8 13 10 0.054 180
06.0009 SIG14AR-N/10 M10 14 43 69 26 8 17 10 0.102 180
06.0010 SIG14AR-N/12 M12 14 43 69 26 10 17 16 0.099 230
06.0011 SIG14AR-N/14 M14 14 43 69 26 10 17 22 0.094 300
" 0> (NBRHE)

? BEERE

Py

BEAERS B...AR-N.R—< 24 - 25

ESER& BP...AR-N.R— 26 - 27

30 AEORUH 1 FEME



79

ONTEER)—

T
8 w) e ‘g{é
SwW \ D

Staubli E&XU—7 H..N/M... (3. TRTD

V4w B..N £ B..AR-N 8&KU TS5 S..N
E S..AR-N ZREHFNSEBIRTICEE
TRDICELTWET, RUHFIE RAY A
A FICRLTRLTIHENHD. EE R —

7 H..N/M...

SrausLs

DIEFANETSY S5N ZEBHFICE
E

[9]:]
@A

oK
E

TERCAATEELES EERU—TI3.

TLFITINBLUVRILFLTIL Cu7—7

JL (IEC 60228 ##0L) (2@ LT W E 3, Staubli
WBARAEEIEAHBLEI . TVTVNE
EDHARETT EMERLTZTOTr—7)LICIE.

HHOEERV-THUETIEESSTY

—R=237 %’%/ Ro

07.0002 H2,5N/M3

07.0003 H4N/M4 5
07.0005 H6N/M5 6
07.0008 H16N/M5 9
07.0009 H16N/M6 9
07.0012 H25N/M8 11
07.0013 H25N/M10 11
07.0017 H50N/M10 14.5
07.0018 H50N/M12 14.5
07.0020 H70N/M12 17
07.0022 H95N/M14 20
07.0025 H120N/M16 22
07.0026 H150N/M16 25
07.0029 H185N/M18 27
07.0032 H240N/M20 30

Y7yk B.NBLVTSTS..NIZDWTIE

DFEICBHENLEY

CEZICRLTE

9

20 M4 8 T
22 M5 8 8
21 M5 7.5 9
24 M6 8.5 10
27 M8 10 12
35 M10 16 14
41 M10 13 14.5
44 M12 13 16
43 M12 15 17
48 M14 18 20
50 M16 20 22
54 M16 21 25
62 M18 25 27
69 M20 27 30

10
12
14
14
19
17
28
28
28
30
30
33
37
42

=}
(S
4z
=
5
2
'll\
5
45 0.5 0. 002
6 1.2 0.004 4
7 2 0.004 6
8 2 0.005 16
8 3 0.007 16
10 6 0.015 25
12 10 0.020 25
12 10 0.028 50
14 16 0.028 50
14 16 0.040 70
17 22 0.064 95
19 30 0.065 120
22 30 0.115 150
24 40 0.135 185
26 52 0.196 240

i

v
N

—

MR, FEAERE 31



SrausLr

)57 3> )—"7 RH...

EBRU—TTEONS BT —TILEERED AR EBE TSV — =T 37T 28K,
EEZTRICLEIMECuBXAYF EE

/ c
= i

o8- mw VSHT > (H/E) 3 (mm)

mm? aA 2B C
05.5114 RH6-2,5 AG 6/2.5 23} 3.8 10
05.5113 RH10-2,5 AG 10/2.5 2.3 4.8 11
05.5103 RH10-4 AG 10/4 3 4.8 12
05.5102 RH10-6 AG 10/6 4 4.8 11
05.5111 RH16-6 AG 16/6 4 5.8 12
05.5112 RH16-10 AG 16/10 5 5.8 12
05.5108 RH25-16 AG 25/16 6 7.8 14
05.5104 RH50-16 AG 50/16 6 10.8 26
05.5105 RH50-25 AG 50/25 8 10.8 26
05.5106 RH50-35 AG 50/35 9 10.8 26
05.5115 RH70-50 AG 70/50 11 12.8 26
05.5110 RH95-70 AG 95/70 13 14.8 28
05.5107 RH120-95 AG 120/95 15 16.8 29

05.5109 RH150-120 AG 150/120 17 18.8 32



SrausLr

TYNTIYs vy — Iy —

Fybk MU.Dyov— U BKUETY I v— Fwhk MUE £7vv— UE X BTV Y BERAUTEXAYFHHEINTVET . H IV
Fix. V7 vk B..N & B..AR-N LUV TF>5 BL..N Z/N\ZXN—ICRLCATDIELTUVE Y—IIRF— LB T HIAXYEF D HEINTLY
S.N & S..AR-N ORJIrFICEELET, T MU B UBDFYRETYIv—IETART £9,

08.0001 MUO,5D/M3 1. 8

08.0002 MUO,5D/M4 M4 22 7 439

08.0003 MUO0,5D/M5 M5 2.7 8 439

08.0004 MUO0,5D/M6 M6 32 10 439

08.0005 MUO,5D/M8 M8 4 13 439 sw

08.0006 MUO0,5D/M10 M10 5 17 439 A B
08.0007 MUO0,5D/M12 M12 6 19 439 A/\ a
08.0008 MUO0,5D/M14 M14 7 22 439 ﬂ\\ i
08.0009 MUO0,5D/M16 M16 8 24 439 \&J// L
08.0010 MUO0,5D/M18 M18 9 27 439 ‘ -
08.0011 MUO0,5D/M20 M20 10 30 439

08.0012 MUO,5D/M24x2 M24x2 1 36 439

08.0013 MUO0,5D/M30x2 M30x2 15 46 439

08.0014 MUO,5D/M36x3 M36x3 18 54 439

08.0101 MUO0,8D/M3 M3 2.4 55 934

08.0102 MUO0,8D/M4 M4 32 7 934

08.0103 MUO0,8D/M5 M5 4 8 934

08.0104 MUO0,8D/M6 M6 5 10 934

08.0105 MUO0,8D/M8 M8 6.5 13 934 _Sw _
08.0106 MUO,8D/M10 M10 8 17 934 A B
08.0107 MUO0,8D/M12 M12 10 19 934 ‘ —
08.0108 MUO0,8D/M14 M14 1 2 934 AN
08.0109 MUO,8D/M16 M16 13 24 934 W/
08.0110 MUO0,8D/M18 M18 15 27 934 ; S
08.0111 MUO0,8D/M20 M20 16 30 934

08.0112 MUO,8D/M24x2 M24x2 19 36 934

08.0113 MUO0,8D/M30x2 M30x2 24 46 934

08.0114 MUO0,8D/M36x3 M36x3 29 55 934



SrausLr

-m_

08.0301
08.0302
08.0303
08.0304
08.0305
08.0306
08.0307
08.0308
08.0309
08.0310
08.0311
08.0312
08.0313
08.0314
08.0701
08.0702
08.0703
08.0704
08.0705
08.0706
08.0707
08.0708
08.0709
08.0710
08.0711

34

U/M3
u/M4
U/M5
U/M6
U/M8
U/M10
U/M12
U/M14
U/M16
U/M18
U/M20
U/M24x2
U/M30x2
U/M36x3
F/M3
F/M4
F/M5
F/M6
F/M8
F/M10
F/M12
F/M14
F/M16
F/M18
F/M20

10
12
16
20
24
28
30
34
37
44
56
66

11
14
18
20.5
24
26
30
33

32
4.3
53
6.4
8.4
10.5
13
15
17
19
21
25
31
37
3.2
4.3
5.1
6.4
8.2
10.5
12.5
14.5
16.5
19
21

0.8
1
1.6
1.6
2
2.5
2.5
3

3
3
4
4
5
1.2
1.5
1.5
2.1
2.4
2.7
3
3
3.6

4.2
4.2

125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
6798
6798
6798
6798
6798
6798
6798
6798
6798
6798
6798

w (>

=



I

08.0201 MUE/M8x0,75
08.0202 MUE/M10x1
08.0203 MUE/M12x1
08.0204 MUE/M14x1
08.0205 MUE/M18x1
08.0206 MUE/M20x1
08.0207 MUE/M22x1
08.0208 MUE/M24x1
08.0209 MUE/M28x1
08.0210 MUE/M30x1
08.0211 MUE/M42x1,5
08.0212 MUER/M48x1,5
08.0213 MUER/M50x1,5
08.0214 MUER/M55x1,5
08.0215 MUER/M60x2
08.0216 MUER/M65x2
08.0217 MUER/M80x2
08.0218 MUER/M90x2
08.0219 MUER/M100x2
08.0220 MUER/M110x29
08.0221 MUER/M120x29
08.0401 UE/M8x0,75
08.0402 UE/M10x1
08.0403 UE/M12x1
08.0404 UE/M14x1
08.0405 UE/M18x1
08.0406 UE/M20x1
08.0407 UE/M22x1
08.0408 UE/M24x1
08.0409 UE/M28x1
08.0410 UE/M30x1
08.0411 UE/M42x1,5

' REAEEMAABIIHDEEA

& (mm)

M8x0.75
M10x1
M12x1
M14x1
M18x1
M20x1
M22x1
M24x1
M28x1
M30x1
M42x1.5
M48x1.5
M50x1.5
M55x1.5
M60x2
M65x2
M80x2
M90x2
M100x2
M110x2
M120x2
16

18

22

25

30

34

38

40

45

52

68

3
3
3
4
4
4
6
6
6
8
8

10
10
12
12
12
12
15
15
15
15
8.5
10.5
12.5
14.5
19
21
23
25
29
31
43

65
70
75
80
85
105
115
125
135
145

(€]

13
17
19
24
27
30
32
36
41
55

BL2N, BL3N, BL4N
BL5N
BL6N
BL6AR-N, BL8N
BL1ON
BL12N
BL14N
BL16N
BL18N
BL20ON
BL25N
BL30ON
BL35N
BL40N
BL45N
BL50N
BL6ON
BL70N
BL8ON
BL9ON
BL10ON

SrausLr

[s2)




AXICLAMP (EDWT

SrausLr

FTFeFEUSAASD! ) — REHi > X T L

DIN VDE 0295.1EC 60228. |Z#EH#LL7=.Cu 7
—7)L6mm?-300mm? U525 HKVI5
2 6 ZETR - HMAY TS T ST H DT
BEEADT—TIIEE S AT LT,

R —TINOELDINS Y RIE T—/N—

ESNS LUHREER:

DIN EN 61238-1. RAEMEE 30 kV (Um =
36 kV) DERET—T7ILRDOEMHES L R
ORI,

fekDEBRF LB LTS

1. EBETSAV—EEBIVT—bEIEF
=,

2. 7= EMOATIEDNTEEYC

DD T—TINEXBLIEBETH
AxiClamp ZBFIFATEXT,

36 A %5 1 8. Ik

DIEFVWERID R =TICEo>T AR —>
ICXJIEDINE T AZILO— 2 T IEER
D—ETT. CHNUCKID. EBEREFAFDE
RIBRERF OBBERY S ESEN TR &
D.ISICEBNTHRZRIELET,

BL2DISUR

B —J

74

AT

AxiClamp X1)—7

HetagEtER:
DIN EN 60068-2-6. B35t 5%, S8R Fc: #REh.
IE5%Ro

XL =A==}

3. 120 AxiClamp B X C. I X £4H7
— LW ERICH IS TI X,

4. B JXSOETH,

HERINTA—4:

g-load: 10g
RhiE: 0.75 mm
B 10-500 Hz
BERD: 3x 112 min.



%

E{AEmER

2.5 mm? - 6 mm?

6 mm? - 25 mm?

10 mm? - 95 mm?

10 mm? - 300 mm?

MES-PZ-TB5/6
MES-PZ-TB8/10
MES-PZ-TB9/16
MES-PZ-TB11/25
TB9-13 (KRF)
TB11-14,5 (KRF)
TB8-17 (KRF)
TB20 (KRF)

B22 (KRF)

B25 (KRF)
13CB27 (KRF)
13CB30 (KRF)

81Tk

EE

I

.

R: www.staubli.com/electrical > & > EERBIXR % >
TUZAINER>EET STV —

F—4— Bz
No.
DMC
32.6001 PV-CZL
BEKU Apparatebau
18.3700 M-PZ13
= < Elpress
3 18.3710 MLP712600
+ ] D Elpress
m V1311C
1A=k
SREETR 5375‘( #—4— No.
mm? AWG
6 8 2 18.3701
10 6 2 18.3702
16 4 2 18.3703
25 2 2 18.3704
35 1 3 18.3712
50 1/0 3 18.3713
70 3/0 3 18.3711
95 4/0 3 18.3714
120 - 4 D
150 = 4 D)
185 - 4 D
240 = 4 n
BR/ZZ .
fA:EiAE
MA224,MA226.MA069 ’

see www.staubli.com/electrical
IEC60228. DIN VDE 0295 ##il, §{& 752 5 HOEZ R —

TOHA RIS CERICIELE Y,

i

i

E5|OZ2TL
F&  FHh
£ Ez
X

X

X X

ER{REHEREY

[ mA

MA224

MA069

BFkI52 6 AEBRV—T DY

Staubli IC& M H O F LA A —F—1EHROLTI>O—

11
13
14.5
17
20
22
25
27
30

X = HIE~TE

X mm
6.3
7.3
8.8
10.2
11.4
13.4
16.4
16.3
20.3
20.5
23.3



S7ausLr

TAL—Ta2T%

DIN VDE 0298 /$— I 4 (Z#E#L L 7= PVC #&#% Cu 717 (70 °C) 2.5 mm? - 240 mm?,

BARRICHII BT —T e~ EOFIA, 200

N—b 4BYROERFICERTRER S — \
ZBEVIES—RT =TI BEWICTLFS s

ITNT—ILNELVI—-ROHEREREE,

e

20 30 40 50 60 70
BERE °C
w35 mm? 25 mm? w16 mm? 10 mm?
— 6 mm? 4 mm? -2 5 mm?

20 30 40 50 60 70

8 o
BERRE °C
w240 mm? 185 mm? w150 mm? 120 mm?
w— 95 mm? 70 mm? 50 mm?

38 AEIRIZ 1R IFEE



DIN 43671 [CZEHLL 72 10mm FEFZBTE Cu /N R/N—

4500

4000 \

3500 |~ \

\\
< 2500 AN
©&

\

\

1500 |

1000 - —
500 |
0 i
0 10 20 30 40 50 60
JAERE °C
w200 x 10 mm 160 x 10 mm ====120 x 10 mm 100 x 10 mm

=80 x 10 mm 60 x 10 mm  ===50 x 10 mm

70

SrausLs

ME R4 1R IERE 39



AT ISR

MULTILAM &1

MULTIL AM DERERIC
S SR A (< R N = B = SN
MMhe MULTILAM principle1Z&88B LT

LY

5D EREN

RHINTVSIRIEIZ HBHDEEDL B
ZIRET 20 - 30 EDEEZTToERDH
TIHMmDRETRHNDKRELBDET,

o
dn

POM
NBR
PA

EEHE
Staubli TIFA T ORBRIZHRELTVET:
o JUR (—HEBRI>HUH):
Kliibertemp® GR UT 18 (73.1059)*
Kontasynth BA100 X 7L — (73.1051)*
o RZAT12PJ (SF6 R):
Barrierta | EL-102*
¢ MAULTHIUVT—ILAIUR:
Barrierta | S-402 £7-l&
Barrierta | MI-202*

* Kliiber Lubrication.Munich &b

WL
MLODEUEIZ ERECHBINTERILL,
Ty Dy y—ISERAINET,

EHRET (IEC 61984)

Staubli HE D= EFRIE T AERE 20°C IC
BUT ORI LIRREEBR 5 A<,
EESNEBADEATREINIIRTO
EEEELT (RT3 e i) EErh o
FRICEET BT LA TSI £,

B DA

RUAESAFLY
THOUAZRIL-TED - TSR —
AP

mEYIIIL

BETS T AERORRREY1IILIE &
FIEMAICH LT 1000 - 5000 [E|TY, HiItES
HIZ RPDOERE ORI ICER EICHBRIOE
VWEZH T 2T REaT 1 7L BLS
BB FRLERELE. ACRCEBEYE
DOEREBEIUVEICBRDZOH ELDT—X %A
BELTHEBNRZILTRIVEDNHDET,
BRBICEBVEDELETVEATT RN
TRTETVEIEEET,

SrausLr

EAtER

2 DOEMEDOERTREIZENTI.E
DEIFERERICEITZEERTORIE®E
MoEHINET,

BE °C

-40...+100
-30...+100
-30...+90

EERF

HAIGFOBE EERV-TRNAEE%E
HRELTLWETZOHRR—TIZRUTLT
IR I ZREZCENTEIET HHDEEX
=T TLESTILEIEFETILESTIL
@ Cu BEAICKRFTNTUVWE T, EHEER
RFEOT—TNICIF . FROEER)—TH
HNETY,

EBE TSV —.R—2 37T %28,

AE:Staubli lE. IRIE2DHEIHAEN T —
TNT7ETIVHHEELTVEY!



ICREY S ERFEIE

REBMILEDT-HDEFRSIRERA

[IEC 61140 Pt.4]

R HERmIEEMARETH o TIIRS

ER

AT R R E B MRS AT D&M T Thl

NIGBICBRTHOTIRDE A

c BEORHGT (BRISNARTOBES
FUHEHL B VES)

o FIIFB—HERMGT (BRIEHROHE
B

UL 197717 =2 ESHIHE. S SUBEHAE
ICERASNZ AV ER—RV IR I4)
ﬁﬁlﬁ@#%@‘@% BRICOVWTIF KA L
SEEHH F /o IFAEEEREN 3.2 mm (1/8
’I'/?") UETHRITNIERD FE A
a) Wi DIFHEIFE BER M
b) #EFEINTULRVWENE B E o
O HBHERINIAETRESNERS
NB3HEEICCACEMLESIEEERDE
eI

IEC 61984T %/ 2-R2BEREES LUH
BX1

COEERIEIF ESEE D 50VH51000V.
ERERDEADHODERKA 125A FTOO*
2T AR (DS) BEFELARLALDS
HELETIDREICERLTVWSDHDICE
BEnzxd,

IEC 61984 H5D1E#4:2001 £ 6 AB LT
f@Z

1) 3%

ARV RI EGERICEERR. BR/ERA
RBICBSHBVESICTIHENBDEFT.ER
M E T > 2 —Ov 7 id.
IARIZDELHDE LEFR NS EIER
o7 D BERDERIRED X £5|SkD
NEDTBCZTEIXII7AORMYF
IC&D1>a2—OvIhEEILE T,

FEERAR AR V2 DREBICH T HREHEE,
REDSDREI.
dARIZWMONIFEEEDERICLS>TE
BERCEETIT WKV iR T2
AMEEE (SELV) BMBERAIIhE D,

BERRIORIFOREICHT T B IREREE

o HREIREE: ZeREBERE L AT EERE I EEY
& IEC 7O—7DET 20N OEERIT
AEINET,

o JEERAIRRE BREEDEAFEOL () —F
1Y) R AEERIFE B INE
Ao

TS0 URDIGE . ZEEEER L AR

IFCEEBmEHREETFEOBORONEE

LTRIESNET,

SrausLr

2) TS UHER
BRI ERERT ERUCIIEEDOHD
MDD ET L ERICIEEEI DD T
BOT BRIIANEFCRA.TFTTEEIZ R
EDEMBEXHEATVWAH\ & (BR) &
LTOARIELMNTEBLSICERFTINTL
BRENHDET. N YIIOXMYFR
EDIUEZ—OyIHRICKDRIRTE i?'o
o EXEIRAE: ZEEIRRE LR E RIS EE
me IECEHERTO —7@&5‘(’&'];13‘%%%
BHDET
o FEERERAE: HEARFEOER (U — K1) 2=/
BBt CRERRBE IS GEBR M TS IR
OHREEFEOE TAEINE T, Chid.
IRIZOFRANITERAINEE A

3) EHTREMET IR % (CBC)

BRI BRSJVEGRIREICERECE
() AHhHD ET,Staubli DTS T
B BREDDD S TRE T ORI CEGRE
BRICIGEL TV E R AOEMBEDIEEIET
TFEEA



F—4—
No.

01.0001
01.0002
01.0003
01.0004
01.0005
01.0006
01.0007
01.0008
01.0009
01.0010
01.0011
01.0012
01.0013
01.0014
01.0015
01.0016
01.0020
01.0021
01.0022
01.0023
01.0200
01.0202
01.0203
01.0303
01.0304
01.0305
01.0306
01.0307
01.0308
01.0309
01.0310
01.0311
01.0312
02.0001
02.0002
02.0003
02.0004
02.0005
02.0006
02.0007

B

13CB27 (KRF)
B22 (KRF)
B25 (KRF)
V1311C

B2N

B3N

B4N

B5N

B6N

B8N

B1ON

B12N

B14N

B16N

B18N

B20N

B25N

B30N

B35N

B40N
B8AX/25-35
B12AX/50-70
B16AX/95-120
B20AX/150-185
B6AR-NS
B1OAR-N
B14AR-N
BP10AR-N/25
BP10AR-N/35
BP10AR-N/50
BP14AR-N/50
BP14AR-N/70
BP14AR-N/95
BP14AR-N/120
BP6AR-N/10-S
BP6AR-N/16-S
BP6AR-N/25-S
BL2N

BL3N

BL4N

BL5N

BL6N

BL8N

BL1ON

~N—

v
37
37
37
37
13
13
13
13
13
13
13
13
13
13
13
13
13
13
13
13

© O O O

25
25
25
27
27
27
27
27
27
27
27
27
27
15
15
15
15
15
15
15

F—4—
No.

02.0008
02.0009
02.0010
02.0011
02.0012
02.0013
02.0014
02.0015
02.0016
02.0017
02.0018
02.0019
02.0020
02.0021
02.0022
02.0023
02.0201
02.0525
02.0526
02.0527
02.0528
02.0529
02.0531
02.0532
04.0001
04.0002
04.0003
04.0004
04.0005
04.0006
04.0007
04.0008
04.0009
04.0010
04.0011
04.0012
04.0013
04.0014
04.0015
04.0016
04.0017
04.0018
04.0020
04.0021

B

BL12N
BL14N
BL16N
BL18N
BL20ON
BL25N
BL30ON
BL35N
BL4ON
BL45N
BL50N
BL6ON
BL70N
BL8ON
BLION
BL10ON
BL6AR-N
BL25A
BL30A
BL35A
BL40A
BL45A
BL60A
BL70A
S2N
S3N
S4N
S5N
S6N
SN
S10N
S12N
S14N
S16N
S18N
S20N
S25N
S30N
S35N
S40N
S45N
S50N
S8AX/25-35
S12AX/50-70

~N—

v
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
17
17
17
17
17
17
17
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19

F—4—
No.

04.0022
04.0023
04.0201
04.0202
04.0203
05.0003
05.0004
05.0005
05.0006
05.0007
05.0009
05.0010
05.0012
05.0013
05.0201
05.0202
05.0203
05.0204
05.0205
05.0206
05.0207
05.0208
05.0209
05.0210
05.5102
05.5103
05.5104
05.5105
05.5106
05.5107
05.5108
05.5109
05.5110
05.5111
05.5112
05.5113
05.5114
05.5115
06.0001
06.0002
06.0003
06.0004
06.0006
06.0007

B

S16AX/95-120
S20AX/150-185
S6AR-N
S10AR-N
S14AR-N
SP3N/4
SP3N/6
SP4N/6
SP4N/10
SP5N/10
SP6N/10
SP6N/16
SP8N/16
SP8N/25
SP6AR-N/10
SP6AR-N/16
SP10AR-N/25
SP10AR-N/35
SP10AR-N/50
SP14AR-N/50
SP14AR-N/70
SP14AR-N/95
SP14AR-N/120
SP6AR-N/25
RH10-6 AG
RH10-4 AG
RH50-16 AG
RH50-25 AG
RH50-35 AG
RH120-95 AG
RH25-16 AG
RH150-120 AG
RH95-70 AG
RH16-6 AG
RH16-10 AG
RH10-2,5 AG
RH6-2,5 AG
RH70-50 AG
SIG6AR-N/3
SIG6AR-N/4
SIG6AR-N/5
SIG6AR-N/6
SIG10AR-N/8
SIG10AR-N/10

29
29
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
30
30
30
30
30
30



F—4—
No.

06.0009
06.0010
06.0011
07.0002
07.0003
07.0005
07.0008
07.0009
07.0012
07.0013
07.0017
07.0018
07.0020
07.0022
07.0025
07.0026
07.0029
07.0032
07.1001
07.1002
07.1003
07.1004
08.0001
08.0002
08.0003
08.0004
08.0005
08.0006
08.0007
08.0008
08.0009
08.0010
08.0011
08.0012
08.0013
08.0014
08.0101
08.0102
08.0103
08.0104
08.0105
08.0106
08.0107
08.0108

B

SIG14AR-N/10
SIG14AR-N/12
SIG14AR-N/14
H2,5N/M3
HAN/M4
H6N/M5
H16N/M5
H16N/M6
H25N/M8
H25N/M10
H50N/M10
H50N/M12
H70N/M12
HO5N/M14
H120N/M16
H150N/M16
H185N/M18
H240N/M20
AX-BI/25-35
AX-BI/50-70
AX-B1/95-120
AX-BI/150-185
MUO,5D/M3
MUO,5D/M4
MUO,5D/M5
MUO,5D/M6
MUO,5D/M8
MUO,5D/M10
MU0,5D/M12
MUO,5D/M14
MUO0,5D/M16
MUO,5D/M18
MUO,5D/M20
MUO,5D/M24x2
MUO,5D/M30x2
MUO,5D/M36x3
MUO0,8D/M3
MUO,8D/M4
MUO0,8D/M5
MUO0,8D/M6
MUO0,8D/M8
MUO0,8D/M10
MUO0,8D/M12
MU0,8D/M14

~N—

v
30
30
30
31
31
31
31
31
31
31
31
31
31
31
31
31
31
31
11
11
11
11
33
33
33
33
33
33
33
33
33
33
33
33
33
33
33
33
33
33
33
33
33
33

F—4—
No.

08.0109
08.0110
08.0111
08.0112
08.0113
08.0114
08.0201
08.0202
08.0203
08.0204
08.0205
08.0206
08.0207
08.0208
08.0209
08.0210
08.0211
08.0212
08.0213
08.0214
08.0215
08.0216
08.0217
08.0218
08.0219
08.0220
08.0221
08.0301
08.0302
08.0303
08.0304
08.0305
08.0306
08.0307
08.0308
08.0309
08.0310
08.0311
08.0312
08.0313
08.0314
08.0401
08.0402
08.0403

B

MUO0,8D/M16
MU0,8D/M18
MUO0,8D/M20
MU0,8D/M24x2
MUO,8D/M30x2
MU0,8D/M36x3
MUE/M8x0,75
MUE/M10x1
MUE/M12x1
MUE/M14x1
MUE/M18x1
MUE/M20x1
MUE/M22x1
MUE/M24x1
MUE/M28x1
MUE/M30x1
MUE/M42x1,5
MUER/M48x1,5
MUER/M50xL,5
MUER/M55x1,5
MUER/M60x2
MUER/M65x2
MUER/M80x2
MUER/M90x2
MUER/M100x2
MUER/M110x2
MUER/M120x2
U/M3

U/M4

U/M5

U/M6

U/M8

U/M10

U/M12

U/M14

U/M16

U/M18

U/M20
U/M24x2
U/M30x2
U/M36x3
UE/M8x0,75
UE/M10x1
UE/M12x1

~N—

v
33
33
33
33
33
33
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34

35
35
B85

F—4—
No.

08.0404
08.0405
08.0406
08.0407
08.0408
08.0409
08.0410
08.0411
08.0701
08.0702
08.0703
08.0704
08.0705
08.0706
08.0707
08.0708
08.0709
08.0710
08.0711
14.5006
14.5012
14.5013
14.5032
18.3700
18.3701
18.3702
18.3703
18.3704
18.3710
18.3711
18.3712
18.3713
18.3714
32.6001

B

UE/M14x1
UE/M18x1
UE/M20x1
UE/M22x1
UE/M24x1
UE/M28x1
UE/M30x1
UE/M42x1,5
F/M3

F/M4

F/M5

F/M6

F/M8

F/M10

F/M12

F/M14

F/M16

F/M18

F/M20

IHGAR
IH10AR-L
IH10AR-K
IH14AR

M-PZ13
MES-PZ-TB5/6
MES-PZ-TB8/10
MES-PZ-TB9/16
MES-PZ-TB11/25
M-PZ-T2600
TB8-17 (KRF)
TB9-13 (KRF)
TB11-14,5 (KRF)
TB20 (KRF)
PV-CZL

37
37
37



HY
P
os’
[ I )
@ X~—TUHls O EXBY/NEE
AN—TT)L—D
00—/ EZREFH
N EBEEFH
www.staubli.com
g [ X J
Staubli l;x{xB&U%@f&@@?ﬁﬁiéh‘Cb‘%{( I~—'7 e 2B —FaF)LAG DFEIETT,
P B R TAUBLI

IS PL Main-Uninsulated 11013980-en E 08.2024



